

# The Mobility Bridge i u TŠČ-u

Kao sudionici projekta *The Mobility Bridge*, koji se provodi u okviru programa *Erasmus + K1*, deset je učenika naše Škole s voditeljicom projekta za našu Školu mr. sc. **Kristinkom Blažekom** bilo na dvotjednoj stručnoj praksi u Njemačkoj.

**Alan Cerovečki, Marko Sakač, David Petković, Matija Novak, Aleksandar Novak, Filip Vršić, Filip Škvorc, Matija Sokač, Renato Kudec i Marko Posavec** svoju su stručnu praksu obavljali u ZDF-u

(televizijska kuća) - po dvojica njih u Fiatu i Hyundaiju, dvojica u DM Consultingu i dvojica u gradskoj upravi Frankfurta na Majni.

Projekt *The Mobility Bridge* u programu *Erasmus+ K1* u školskoj godini 2014./2015. provodila je Gospodarska škola Čakovec u ime konzorcija u kojem su još Ekonomska i trgovačka škola Čakovec, Tehnička škola Čakovec, Srednja škola Čakovec i Srednja škola Prelog. Cijeli projekt ostvaren je

u suradnji s Hrvatskim gospodarskim savezom u Njemačkoj (Kroatische Wirtschaftvereinigung), kao partnerskom organizacijom. Pravo prijave na projekt imali su svi učenici trećih i četvrtih razreda usmjerenja tehničar za računalstvo i tehničar za mehatroniku, a prednost pri odabiru desetorice „sretnika“ bila je poznavanje njemačkog jezika. Osim poznavanja njemačkog u govoru i pismu, učenici su morali napisati motivacijsko pismo i *Europass*. Pripreme

radionice projekta iz njemačkog jezika koje su se održavale u našoj Školi vodile su profesorice **Daniela Zadravec i Emilija Rodinger**, a voditelji radionica iz struke bili su profesori Kristinka Blažeka i **Zlatko Leček**.

Svoja iskustva boravka u Njemačkoj učenici su svim zainteresiranim učenicima i profesorima predstavili u ožujku na prezentaciji pod nazivom *Diseminacija iskustva*. (ts)

Renato Kudec



Na potpisivanju ugovora za sudjelovanje u projektu



Prvi sastanak projektnog tima u Austriji

## SPREMNI ZA TRŽIŠTE RADA

... slovo o ulasku u novi projekt...

U okviru programa *Erasmus+*, predstavnici naše Škole 16. listopada 2015. u Austriji su sudjelovali na početnom dogovoru za realizaciju projekta *Testiranje dugoročnog iznajmljivanja zelenog automobila*.

Sudionici projekta bit će učenici austrijske srednje

tehničke škole u Weizu (Höhere technische Bundeslehranstalt Weiz), slovenskog školskog centra Celje (Šolski center Celje) i naše Tehničke škole Čakovec. Putem projekta će se učenicima spomenutih škola pružiti mogućnost sudjelovanja u stvaranju

virtualne (vježbeničke) tvrtke na temu iznajmljivanja električnog automobila, izradi mobilnih aplikacija i multijezičnog web-sustava za praćenje razvoja tvrtke te promociju prijevoznih rješenja s alternativnim, ekološkim pogonima.

Učenici će svoje ideje i iskustva razmjenjivati na stranim jezicima, preko programa za brzo internetsko dopisivanje i videokonferencije, kao i

međusobnim posjetima škola u trajanju od pet dana. Za vrijeme posjeta organizirat će se natjecanja za programsko rješenje i automobil s najvećom energetske učinkovitošću. Projekt traje dvije godine i učenicima će pružiti mnoge mogućnosti stjecanja novih iskustava te ih pripremiti za sigurnije pristupanje tržištu rada.